



## Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поздравили с Днем Победы на дому ветеранов Великой Отечественной войны



В рамках празднования 72-й годовщины со Дня Победы сотрудниками следственного управления по Курской области организованы выезды домой к ветеранам Великой Отечественной войны - ветеранам следственных органах.

Ветеранам вручили цветы и праздничные продовольственные подарки и от чистого сердца поблагодарили их за мужество и героизм, проявленные в годы войны, а также за многолетний труд на благо следственных органов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1122675>